
 
 

ДЕПАРТАМЕНТ 

АГРОПРОМИСЛОВОГО 

РОЗВИТКУ  ЛЬВІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ  ДЕРЖАВНОЇ  

АДМІНІСТРАЦІЇ 

ЛЬВІВСЬКА   

АГРАРНА 

 ПАЛАТА 

На Львівщині органічні виробники 

отримають підтримку із обласного 

бюджету 

Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

 у Львівській області  

на 15 листопада 

На Львівщині триває реалізація 

програми Всесвітньої продовольчої 

програми ООН 

На Львівщині відзначили фермерів 

із нагоди Дня працівників сільського 

господарства 



2 

2023 / № 25 (190) 

З повагою 

Павло Музика, президент Львівської  Аграрної палати 

Шановні аграрії! 

Вітаємо вас із професійним святом – Днем працівників сільського господарства! 

Щиро дякую за вашу працю. За те, що невтомно трудитеся на рідній землі. 

Неможливо переоцінити важливість праці всіх людей, зайнятих у сільському 

господарстві. Саме від Вас залежить продовольча безпека нашої держави  

 у цей непростий час. 

Бажаємо вам міцного здоров’я, а також натхнення для подальших досягнень. 

Щедрих Вам врожаїв під мирним небом України! 

 
З повагою директор департаменту 

агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Тетяна Гетьман 
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На Львівщині відзначили 

фермерів із нагоди  

Дня працівників сільського 

господарства 

 16 листопада на Львівщині відбулися урочистості із нагоди відзначення            

Дня працівників сільського господарства України.  

Учасниками урочистої події стали агровиробники області, представники 

громадськості та науки, президент Львівської Аграрної палати (ЛАП)                                      

Павло Музика, голова ЛАП Ігор Вуйцик та інші. 

Заступник начальника Львівської обласної військової адміністрації  Юрій 

Бучко привітав працівників сільського господарства Львівщини з прийдешнім 

професійним святом, яке щорічно відзначають у третю неділю листопада.  

«У цей непростий час, ви не втрачаючи оптимізму, ви активно інвестуєте у 

розвиток своїх господарств, залучаєте грантові кошти, кошти державних програм 

та міжнародних проектів, професійно робите справу від якої сьогодні залежить 

продовольча безпека не тільки регіону, а й країни в цілому», – зазначив у 

вітальному слові заступник голови Львівської обласної державної 

адміністрації  Юрій Бучко. 

Із нагоди Дня працівників сільського господарства Юрій Бучко оголосив 

Подяку голови Львівської обласної державної адміністрації: 

БОРОВИК Іванні Леонідівні – бухгалтерові ФГ «Веселка – М» Львівського 

району;  

ГУНЧАК Аллі Володимирівні – докторові сільськогосподарських наук, старшому  

науковий співробітникові,  завідувачці лабораторії  фізіології, біохімії  та 

живлення птиці Інституту біології тварин  НААН України;  

ДАНЧИШИНУ Андрію Михайловичу – головному бухгалтерові ФГ «Оазис «К» 

Самбірського району; 

КЛУБОК  Любові Олександрівні –  голові СОК «Покрова» Золочівського району;  

ЛАВРИКУ Мирославу Мироновичу – фінансовому директорові ТзОВ «Галичина-

Захід» Стрийського району;  

ЛЮТКУ Богдану Євгеновичу – керівникові ТзОВ «Євронатс» Яворівського 

району; 
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ПОНКАЛО Лесі Ігорівні – кандидатові ветеринарних наук, виконувачеві 

обов’язків завідувачки лабораторії біохімії адаптації та онтогенезу тварин 
Інституту біології тварин  НААН України; 

УЛЬЧАКУ Михайлу Степановичу – трактористові-машиністу                           
ФГ «УЛМАКС» Дрогобицького району;  

ЦАР Наталії Іванівні – робітниці по догляду за тваринами ПАФ «Білий 
Стік» Червоноградського району.  

Подякою голови  Львівської обласної ради нагороджено: 
ВИННИЦЬКОГО Василя Михайловича – провідного агронома Львівської 

філії Українського інституту експертизи сортів рослин;  
ВИСОЦЬКОГО Андрія Миколайовича – керівника ТОВ «АгроСвірж» 

Львівського району;  
ВОЛЯНЮКА Віталія Ігоровича – директора  ПА «ПЕРЕМОГА» 

Золочівського району; 

КУЛІЯ Володимира Теодозійовича – керівника СГ ТОВ «Каменяр»  
Яворівського району; 

САБАДАША Ігоря Ярославовича – керівника ФГ «ЕКОРАНЧО Сабадаш» 
Львівського району;  

CЕМЕНЮКА Остапа Степановича – лікаря ветеринарної медицини            
ТзОВ «Радехів Біоферм» Червоноградського району; 

СКРУТА Василя Степановича – провідного фахівця Інституту сільського 
господарства Карпатського регіону НААН України; 

ОЛЬШАНСЬКОГО Михайла Андрійовича – оператора птахофабрики 

ТзОВ «КНГ АГРО»  Дрогобицького району; 
ПОПОВИЧА Романа Романовича – механізатора ТОВ «Агро Оптіма» 

Самбірського району; 
ШАКАЛУ Ярослава Ярославовича – агронома ФГ «Повернення»  

Стрийського району.  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА; Львівська Аграрна палата 

«Львівська область лідирує в наданні фінансової підтримки аграріям, 

спрямовуючи значні фінансові ресурси на цю галузь. У поточному році на 

підтримку сільського господарства з обласного бюджету спрямовано 47,9 млн 

грн. В межах державної програми «єРобота» суб'єкти господарювання 

Львівщини отримали погодження на грантову допомогу в сумі 83,8 млн грн.», - 

зазначила директорка департаменту агропромислового розвитку Львівської 

обласної державної адміністрації Тетяна Гетьман. 

Для агровиробників області проведено також тематичний семінар. 

Директор Агенції регіонального розвитку області Орест Фільц розповів 

фермерам  актуальну інформацію про можливості одержання грантового 

фінансування  для реалізації проєктів розвитку бізнесу в сільських територіях. 

Важлива увага приділялася також обговоренню тенденцій надання  

фахових дорадчих послуг на регіональному рівні. Проєкти міжнародної 

технічної допомоги на Львівщині надають фінансову підтримку дорадникам за 

умови належного консультування  фермерів області.  
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

На Львівщині триває реалізація 

програми Всесвітньої 

продовольчої програми ООН 

10 листопада  Львівська Аграрна палата приймала вельми поважних 

гостей з Всесвітньої продовольчої програми ООН в Україні. 

Під час зустрічі керівниця Львівського офісу ВПП ООН                                         

Еллен Крамер розповіла про результати роботи місії у Західній 

України.  Упродовж минулого року продовольча Програма ООН активно 

працювала у Львівській, Тернопільській, Волинській, Рівненській, 

Хмельницькій, Чернівецькій, Івано-Франківській та Закарпатській областях. 

Понад 650 тисяч українців  з числа внутрішньо переміщених осіб, одиноких 

людей похилого віку, багатодітних та малозабезпечених родин отримали 

гуманітарну допомогу. Це – продуктові набори, інституційне харчування, а 

також грошові виплати. 

Окремо йшлося про щомісячну продуктову допомогу для геріатричних 

пансіонатів, дитячих будинків-інтернатів, психоневрологічних закладів.   

Еллен Крамер наголосила, що Всесвітня продовольча програма ООН в 

Україні продовжуватиметься й у 2024 році, та буде більш розширеною, у 

зв’язку з чим виникла потреба у пошуку нових партнерів для співпраці. 

Голова управи ЛАП Ігор Вуйцик презентував гуманітарні напрями 

діяльності Львівської Аграрної палати, розповів про інституційні та технічні 

можливості для їх реалізації та представив команду офісу ЛАП. 

Також під час зустрічі обговорювалися подальші кроки 

можливої співпраці у контексті підтримки постраждалих від 

повномасштабної  агресії росії проти України внутрішньо переміщених осіб та 

особливо вразливих категорій населення у Львівській і Тернопільській 

областях. Зокрема йшлося про забезпечення інституційним харчуванням 

закладів і установ, у яких постійно проживають вищеперелічені категорії 

населення. 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Обговорення проєктів обласних програм  

на Львівщині  

8 листопада Департамент агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації провів громадське обговорення проекту змін до 

Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у 

Львівській області на 2021-2025 роки, які пропонуються на 2024 рік та проекту 

Програми розвитку рибного господарства у Львівській області на 2024-2025 рр. 

Директор департаменту Тетяна Гетьман представила учасникам зустрічі 

аналіз розвитку агропромислового сектору економіки Львівщини упродовж 

2015-2022 років та основні проблеми на які необхідно звернути увагу для 

подальшого визначення пропозицій щодо підтримки тих чи інших галузей, 

реалізація яких на наступний рік сприятиме розвитку аграрного бізнесу та 

підвищенню якості життя в сільській місцевості.  

«Обласна програма є інструментом за допомогою якого ми намагаємось 

сформувати і підтримати тренди розвитку в мікро- та малому аграрному бізнесі. 

За останні п’ять років спостерігається чітка тенденція до зростання частки 

аграрних підприємств в структурі валового виробництва продукції сільського 

господарства області. Окрім того, ми бачимо впевнену тенденцію збільшення 

СФГ та поголів’я корів у суб’єктів підприємництва. Завдання сьогоднішньої 

зустрічі є напрацювання на наступний рік ідей щодо напрямів підтримки, які 

будуть стимулювати розвиток сегментів з максимальним економічним 

потенціалом в аграрній галузі», – зазначила Тетяна Гетьман.  

Заступник директора – начальник управління економічного аналізу, 

стратегічного планування, розвитку сільських територій та фінансово-

господарського забезпечення Людмила Гончаренко ознайомила присутніх з 

проектом змін до Комплексної програми, які пропонуються на наступний рік.                       

А також проект Програми розвитку рибного господарства Львівської області 

представила заступник директора  департаменту Оксана Мулик. 

Учасники робочої зустрічі – науковці, представники галузевих 

громадських організацій та агробізнес Львівщини, президент Львівської 

Аграрної палати Павло Музика та голова ЛАП Ігор Вуйцик висловили своє 

бачення щодо розвитку окремих напрямів агропродовольчого підкомплексу 

області.  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

На Львівщині завершується 

збирання пізніх олійних культур 

Сільськогосподарськими підприємствами області обмолочено понад 97 % 

площ олійних культур, що у натуральному виразі становить 207,0 тис. га. У 

структурі загальної посівної площі в комерційному секторі олійні культури 

займають майже 50%, інформують у департаменті агропромислового розвитку 

Львівської облдержадміністрації. 

За оперативною інформацією станом на 13 листопада 2023 р. з пізніх 

олійних культур зібрано:  

- соняшника – з площі 37,6 тис. га (97 % до площі посіву), валове 

виробництво – 102,0 тис. тонн, урожайність – 27,1 ц/га;  

- сої – з площі 111,9 тис. га (96 % до посіву), валове виробництво –                    

329,4 тис. тонн, урожайність – 29,5 ц/га.  

Урожайність вищезазначених культур перевищує минулорічний показник 

на 6,1 % по сої і на 7,9 % по соняшнику. 

«Цьогорічні погодні умови дають можливість зібрати врожай з 

мінімальними втратами. Враховуючи збільшення площ під соєю сподіваємось 

на досягти прогнозованих обсягів виробництва олійних культур», – коментує 

Тетяна Гетьман, директорка департаменту.  

Одночасно сільськогосподарські підприємства продовжують обмолот 

кукурудзи, якої зібрано понад третину площ, що складає – 28,4 тис. га (40,9 % 

посіву), обсяг зібраного врожаю зерна кукурудзи складає близько 270 тис.тонн, з 

урожайністю 94,5 ц/га. 
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Відкриття Хабу популяризації 

продукції локальних виробників 

Львівщини 

Сири та ковбаси за домашніми рецептами, мед і фрукти з власного саду, 

хліб та багато іншого – крафтову продукцію від виробників зі Львівщини тепер 

можна щосуботи придбати у Львові. 

Такою локацією став Хаб популяризації продукції локальних виробників, 

який офіційно запрацював із початку листопада у Львові. 

Це також своєрідний агроклуб, де наші досвідчені фермери та початківці 

зможуть отримати нові знання та консультації, почерпнути новації виробництва, 

відвідати корисні зустрічі й семінари, знайти однодумців.  

 Діє Хаб у Львові на вулиці Княгині Ольги, 98к (приміщення 49). 

З нагоди відкриття цього простору близько 20 локальних виробників 

Львівщини презентували свою продукцію на ярмарку. Вироби з історією та 

душею. 

  Відвідати ярмарок у Хабі популяризації продукції локальних виробників 

можна щосуботи з 10:00 по 16:00 год. 

«Такі проєкти націлені на підтримку місцевих виробників і це дуже 

круто. Львівщина є лідером за фінансовою підтримкою аграріїв. З обласного 

бюджету в межах Комплексної програми у поточному році спрямували майже            

48 мільйонів гривень. Ми перша область, яка у час війни, змогла успішно 

реалізувати таку програму», – запевнив начальник Львівської ОВА Максим 

Козицький. 

Організаторами відкриття Хабу популяризації продукції локальних 

виробників є ГО Сільськогосподарський дорадчий центр «Фермерська країна» за 

підтримки Програми USAID «Конкурентноспроможна економіка України». 

Співорганізатори – члени СК «Фермерська родина». 
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2 листопада у Львові відбулося шосте чергове засідання комісії                      

з визначення одержувачів фінансової підтримки в межах Комплексної програми 

підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021 - 

2025 роки на якому прийняли рішення про надання фінансової підтримки         

13 суб’єктам підприємництва на загальну суму 2,8 млн.грн.  

Засідання відбулось під головуванням заступників голови Львівської ОВА 

Юрія Бучка та голови Львівської облради Юрія Холода.  

Члени комісії розглянули 17 заявок сільськогосподарських виробників та 

визначили одержувачів фінансової підтримки за наступними заходами:  

- відшкодування відсотків за договорами фінансового лізингу отримають     

5 суб’єктів підприємництва в сумі 762,7 тис.грн;  

- пільгові кредити на зворотній основі отримають 3 суб’єкти 

підприємництва в сумі 1,5 млн.грн для забезпечення проведення комплексу 

польових робіт у 2023 році та придбання основних засобів;  

- бюджетну субсидію на одиницю оброблювальних угідь у сфері 

органічного виробництва отримають 5 суб’єктів підприємництва в сумі 582,5 

тис.грн. 

Загалом з початку року підтримку отримали 167 аграріїв Львівщини на 

суму 45,7 млн.грн, що складає 95,4% до виділених коштів, з них профінансовано 

42,8 млн.грн, що складає 89,2%.  

Відбулося чергове засідання комісії  

з визначення одержувачів фінансової 

підтримки із обласного бюджету 

Львівщини 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Джерело: www.doagro.in.ua 
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На Львівщині органічні виробники 

отримають підтримку із обласного бюджету 

Суб’єкти підприємництва, які вирощують органічну сільськогосподарську 

продукцію отримають 582,5 тис. грн. фінансової підтримки у вигляді субсидії на 

одиницю оброблюваних угідь за Комплексною програмою підтримки та розвитку 

сільського господарства у Львівській області на 2021-2025 роки. 

Про це повідомляє Департамент агропромислового розвитку Львівської 

ОДА. 

Фінансову підтримку отримають 5 операторів органічного ринку, у яких 

площі оброблювальних земель сертифіковані у 2023 році органічним 

сертифікатом, інформують в департаменті агропромислового розвитку 

облдержадміністрації. 

Субсидії надавались з розрахунку 5000 грн на 1 гектар посіву та/або 

насаджень органічних сільськогосподарських культур, але не більше 150 тис. грн 

одному суб’єкту підприємництва, 

«Ринок органічної продукції займає невелику нішу, і в основному це 

крафтові виробники, однак попит споживачів на органічні продукти дедалі 

зростає. Підтримка наших виробників сприятиме залученню до обробітку 

додаткових площ вирощування і збільшення обсягів органічної 

сільськогосподарської продукції та задоволення попиту споживачів», – розповіла 

Tетяна Гетьман, директорка департаменту агропромислового розвитку Львівської 

ОДА. 

На Львівщині сертифіковано 26 операторів органічного ринку, з яких           

13 (50%) вирощують органічну сільськогосподарську продукцію. В основному це 

органічні ягідні та зернові культури, під якими задіяно понад 800 га угідь. Друга 

половина – суб’єкти, які займаються переробкою органічної продукції, 

заготівлею дикоросів та виробляють органічні добрива і засоби захисту рослин. 
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Парламент ухвалив держбюджет – 2024 

 із підтримкою аграріїв 

Верховна Рада Україна ухвалила у другому читанні та в цілому проєкт 

Державного бюджету на 2024 рік. 

Згідно із додатками до головного кошторису країни, видатки на 

Міністерство аграрної політики та продовольства у 2024 році становитимуть     

5 млрд 022 млн 559,9 грн. З них на надання кредитів фермерським 

господарствам виділяється 80 млн грн, підтримку фермерських господарств та 

інших виробників сільськогосподарської продукції – 796 млн грн, фінансову 

підтримку сільгосптоваровиробників – 205 млн грн. 

Головний фінансовий документ країни передбачає, що у 2024 році 

підтримка фермерських господарств та інших виробників 

сільськогосподарської продукції за бюджетною програмою Міністерства 

аграрної політики та продовольства України «Підтримка фермерських 

господарств та інших виробників сільськогосподарської продукції» (код 

2801500) здійснюється через Український державний фонд підтримки 

фермерських господарств у разі внесення відомостей про них до Державного 

аграрного реєстру. 

При цьому у 2024 році до Державного аграрного реєстру включаються 

тимчасово, на період дії воєнного стану та не більше як на 6 місяців після його 

припинення або скасування, відомості про виробників сільськогосподарської 

продукції без дотримання вимог, визначених пунктом 2.151 статті 2 Закону 

України «Про державну підтримку сільського господарства України», щодо 

питомої ваги вартості сільськогосподарських товарів/послуг. 

Джерело: www.agro-business.com.ua 
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Верифікація суб’єктів АПК через ДАР: 

Відповіді на поширені запитання 

1. Наша компанія є в наказі Мінагрополітики на включення до переліку 

верифікованих суб’єктів АПК, але заявка досі у статусі «Очікує». Що це 

означає? 

Якщо ваша заявка знаходиться на другому етапі «Моніторинг 

відповідності» у статусі «Очікує», це означає, що вона пройшла первинну 

перевірку і включена до Наказу Мінагрополітики. Накази публікуються на сайті 

Міністерства (https://bit.ly/47aFLWX). Відтоді заявка щодня проходить 

перевірку на відповідність критеріям Порядку, затвердженого Постановою 

КМУ №1132 від 31.10.2023 (зі змінами від 10.11.2023, Постанова КМУ №1174), 

після чого оновлений верифікований список надсилається Державній митній 

службі. Відтак статус «Очікує» на стадії «Моніторинг відповідності» є 

нормальним станом заявки. 

 

2. Я випадково подав заявку не на ту програму. Що робити? 

Наразі у ДАР діє дві програми верифікації експортерів. 

 Перша «Подання заявки на включення до Переліку верифікованих 

суб'єктів АПК» - для заявників, які відповідають критеріям 1-4 Порядку, 

затвердженого Постановою КМУ №1132 від 31.10.2023 (зі змінами від 

10.11.2023, Постанова КМУ №1174) 

Друга «Заявка на включення до Переліку верифікованих суб'єктів АПК: 

Платник ПДВ після 23.02.2022; понад 40 млн грн валют. виручки» – для 

заявників, які відповідають критеріям 2,3,5,6 Порядку. 

Подати заявку можна лише на одну з цих двох програм. Якщо ви 

випадково подали заявку не на ту програму, Мінагрополітики поверне вам цю 

заявку і вона набуде статусу «Очікує підписання заявника». 

У цьому випадку, ви можете видалити помилково подану заявку 

самостійно. Для цього достатньо заповнити анкету і при формуванні pdf форми 

заявки у вікні натиснути червону кнопку «Відмінити заявку». Детальна 

інструкція за посиланням https://bit.ly/3G0gqCZ. Після видалення помилково 

поданої заявки, ви зможете переподати заявку на потрібну програму. 

https://minagro.gov.ua/acts-search?&category=12
https://minagro.gov.ua/acts-search?&category=12
https://minagro.gov.ua/acts-search?&category=12
https://minagro.gov.ua/acts-search?&category=12
https://minagro.gov.ua/acts-search?&category=12
https://minagro.gov.ua/acts-search?&category=12
https://minagro.gov.ua/acts-search?&category=12
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
https://docs.google.com/document/d/1GPTaWGmsdA4rI7GPcqrBQIAaaQkWPX4u9HyUMMnugEQ/edit
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3. Що робити, якщо компанія була включена до Переліку верифікованих 

суб’єктів АПК, але потім прийшло повідомлення про її відхилення зі списку? 

Ознайомтесь уважно із повідомленням. У ньому буде вказана причина 

відхилення – невідповідність одному з критеріїв Порядку, затвердженого 

Постановою КМУ №1132 від 31.10.2023 (зі змінами від 10.11.2023, Постанова 

КМУ №1174) 

Після усунення невідповідності, суб’єкт АПК може повторно подати 

заявку на включення до Переліку. І вона повторно буде розглянута 

Мінагрополітики у встановленому Порядку. 

 

4. Що робити, якщо мою заявку повернули з повідомленням, що на адресу 

Мінагрополітики не надійшов лист від Банку, хоча Банк запевняє, що лист 

відправляв? 

У такому разі Банку потрібно звернутись до Канцелярії Мінагрополітики 

за телефоном: 044 363 08 35. Усі отримані листи реєструються Мінагрополітики 

у встановленому законодавством Порядку. 

Служба підтримки користувачів ДАР: тел. 044 339 92 

12;  support@dar.gov.ua 

Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 
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Уряд затвердив нові показники позитивної 

податкової історії для реєстрації податкових 

накладних в автоматичному режимі 

Уряд на початку листопада вніс зміни до постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 грудня 2019 р. № 1165, направлені, зокрема, на збільшення 

кількості платників, які реєструватимуть податкові накладні за новими 

показниками автоматично. 

Нові показники позитивної податкової історії дозволять здійснювати 

реєстрацію податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі 

податкових накладних (ЄРПН) в автоматичному режимі.  

Ними передбачається, що:  

1. Платник податку протягом шести послідовних місяців проводить 

придбання та постачання одних й тих самих товарів/послуг в обсягах не менше 

75% від загального обсягу операцій у цьому періоді. Також платник має 

податкове навантаження більше 5% та обсяг податку на додану вартість по 

зареєстрованим ПН/РК поточного місяця не перевищує найбільшу суму податку 

на додану вартість по зареєстрованим ПН/РК за останні 12 місяці. 

2. Платником податку одночасно виконуються такі умови: 

- щодо усіх ПН/РК протягом до 180 днів, що передують даті прийняття 

ПН/РК для реєстрації в ЄРПН, платником податку подані пояснення та копії 

документів; 

- комісією регіонального рівня прийняте рішення про реєстрацію ПН/РК 

або комісією центрального рівня прийняте рішення про задоволення скарги та 

скасування рішення про відмову в реєстрації ПН/РК; 

- обсяг податку на додану вартість по зареєстрованим ПН/РК поточного 

місяця не перевищує найбільшу суму податку на додану вартість по 

зареєстрованим ПН/РК за останні 12 місяців; 

- щомісячний обсяг постачання в ПН/РК за операціями останніх 6-ти 

звітних періодів, що передують поточному, перевищує 500 тис. грн. 

3. Платник податку протягом трьох років: 

- не мав заборгованості зі сплати податків, не порушував строки подання 

звітності та строки реєстрації податкових накладних;  

- середньомісячний обсяг постачання, зазначений в ПН/РК, 

зареєстрованих у ЄРПН перевищує 500 тис. гривень; 

- податкове навантаження більше 5 відсотків; 
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- обсяг податку на додану вартість по зареєстрованим ПН/РК поточного 

місяця не перевищує найбільшу суму податку на додану вартість по 

зареєстрованим ПН/РК за останні 12 місяців. 

4. Платником податку одночасно виконуються умови (наразі цей показник 

є ознакою безумовної реєстрації податкової накладної / розрахунку 

коригування): 

- сплата податку на додану вартість за останні 12 місяців у розмірі понад       

1 млн грн; 

- податкове навантаження за останні 12 місяців становить більше 5%. 

Тобто одну із ознак безумовної реєстрації «перенесено» в позитивну 

податкову історію, чим встановлюється запобіжник для використання 

ризикового податкового кредиту платниками, які наразі при сплаті 1 млн грн за 

останні 12 місяців реєструють податкові накладні / розрахунки коригування за 

цією ознакою безумовної реєстрації. При цьому, для доброчесних платників 

можливість автоматичної реєстрації податкових накладних залишається. 

Відповідними змінами будуть створені сприятливі умови для сумлінних 

платників податку на додану вартість щодо реєстрації податкових накладних / 

розрахунків коригування в ЄРПН.  

Джерело: www.kmu.gov.ua 

Джерело: www.www.newfoodsummit.com.ua 
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Джерело: “Дебет-Кредит” 

Нюанси коригування декларації  

з плати за землю 

Центральне міжрегіональне управління ДПС по роботі з великими 

платниками податків інформує, що платник плати за землю має право 

подавати щомісяця звітну податкову декларацію, що звільняє його від 

обов'язку подання податкової декларації не пізніше 20 лютого поточного року, 

протягом 20 календарних днів місяця, що настає за звітним (п. 286.3 

Податкового кодексу України). 

За нововідведені земельні ділянки або за новоукладеними договорами 

оренди землі платник плати за землю подає податкову декларацію протягом 20 

календарних днів місяця, що настає за звітним. 

У разі зміни протягом року об’єкта та/або бази оподаткування платник 

плати за землю подає податкову декларацію протягом 20 календарних днів 

місяця, що настає за місяцем, у якому відбулися такі зміни. 

При виникненні необхідності після граничного строку подання 

декларації для здійснення будь-яких уточнень податкового зобов'язання або 

уточнення даних минулих податкових періодів надається уточнююча 

декларація. 

Уточнююча декларація заповнюється з урахуванням даних останньої 

поданої декларації за рік, що уточнюється. 

Джерело: www.agrotimes.ua 

м. ЛЬВІВ 

7-8 лютого 2024 р 



21 

2023 / № 25 (190) 

Джерело: www.me.gov.ua 

Уряд вніс зміни до Порядку надання 

мікрогрантів на створення  

або розвиток власного бізнесу 

Кабінет Міністрів України 7 листопада вніс зміни до Порядку надання 

мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу. 

Нововведення розширюють можливості для використання грантових 

коштів, зменшують кількість документів, які необхідно надати банку для 

підтвердження витрат, до того ж скасовуються граничні суми надання грантів 

протягом одного періоду подання заяв, уточнюється низка положень для 

підприємців-ветеранів, для яких спрощується отримання та використання 

грантових коштів. 

«Уряд дозволив підприємцям використовувати грантові кошти не тільки для 

оренди нежитлових приміщень, а ще й земельних ділянок, які будуть 

використовуватись у комерційних та виробничих цілях. Також постановою 

скасовано визначення граничної суми надання грантів протягом одного періоду 

подання заяв. Відтепер прийняття рішень за всіма позитивними результатами 

відбуватиметься протягом однієї хвилі без переносу розгляду на наступну хвилю. 

Це має прискорити отримання підприємцями грантових коштів, а згодом і 

створення нових робочих місць», – пояснює заступниця міністра економіки 

України Тетяна Бережна 

Зменшилась і кількість документів, які підприємці мають подавати до 

уповноваженого банку для оплати витрат за рахунок грантових коштів. Якщо 

раніше потрібно було надавати рахунок-фактуру, а також договір між 

отримувачем і постачальником, то тепер буде потрібен тільки один із цих двох 

документів. 

Також урядове рішення уточнює розміри грантів та відповідну необхідну 

кількість створення нових робочих місць для учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю та членів їхніх сімей. 

«Додали можливість для підприємців-ветеранів отримати грант до 500 тис. 

грн, адже до цього лише другий з подружжя міг взяти його. Також була скасована 

обов’язкова умова співфінансування під час отримання грантів розміром до 500 

тис. грн. Відтепер підприємцям-ветеранам необхідно буде використовувати 

власні або кредитні кошти лише під час отримання максимального розміру гранту 

на суму від 500 тис. грн до 1 млн грн», – пояснила Тетяна Бережна. 
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Джерело:  Міністерство аграрної  політики та продовольства України 

В Державному аграрному реєстрі (ДАР) стала доступною подача заявок для 

включення українських агропідприємців в перелік верифікованих експортерів. 

Про це повідомляє  Мінагрополітики. 

Зазначається, що для включення в перелік верифікованих експортерів, 

підприємець, по-перше, має зареєструватись в ДАР, якщо він там ще не 

зареєстрований. 

По-друге, отримати лист-підтвердження з банку щодо проведення успішної 

експортної операції. 

Третій крок – подача заявки в ДАР, де вказати код платника ПДВ та додати 

сканкопію листа з банку. 

Рішення про включення в перелік експортерів ухвалюється протягом                 

3 робочих днів після подачі заявки. Детальнішу інформацію наведено в 

інфографіці на наступних сторінках видання.  

В ДАР стала доступною подача заявок 

для включення українських 

агропідприємців в перелік 

верифікованих експортерів 
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Джерело: www.proagro.com.ua 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Уряд затвердив порядок оренди 

водойм для аквакультури 

Уряд на засіданні 3 листопада 2023 року затвердив низку документів, яка 

унормовує оренду гідротехнічних споруд для цілей аквакультури. 

Про це повідомив представник Кабміну у Верховній Раді Тарас Мельничук. 

«Затверджено, на виконання закону України «Про аквакультуру», Порядок 

надання в користування на умовах оренди гідротехнічних споруд для цілей 

аквакультури; Порядок надання в користування на умовах оренди гідротехнічних 

споруд рибогосподарської технологічної водойми; Типовий договір користування 

на умовах оренди гідротехнічною спорудою для цілей аквакультури та Типовий 

договір користування на умовах оренди гідротехнічною спорудою 

рибогосподарської технологічної водойми», – повідомив він. 

Джерело: www.agrotimes.ua 

Джерело: www.agro-business.com.ua 
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Джерело: Проєкт ЄС“EU4SaferFood” 
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Джерело: Проєкт ЄС“EU4SaferFood” 
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Джерело: www.agrotimes.ua 

Якісні груші є вигідною 

диверсифікацією яблук 

Груша – перспективна культура для внутрішнього ринку України. Нею 

найчастіше диверсифікують своє виробництво господарства, які спеціалізуються 

на яблуках. Тому пропозиція і попит на грушу хоча й змінюється періодами, 

проте залишається стабільним. 

Коли Україна починає імпортувати грушу, це майже завжди викликає 

інтерес до неї з боку садівників, і цю культуру починають знову насаджувати. 

Саме зараз такий період, і виробникам треба постійно оновлювати свої навички 

щодо вирощування груші та знання про сучасні технології її культивування. 

Вирішальними чинниками для майбутнього збуту груші є вибір сорту, 

особливо, якщо говорити про експорт. Для високої якості важливі схеми посадки, 

тип саджанця, підщепи, формування крони тощо. 

Як організувати прибутковий сад груші, та які основні принципи та 

поширені помилки в закладці цієї культури – цьому буде присвячена окрема тема 

Міжнародного практичного форуму «Інтенсивний сад: зерняткові, кісточкові, 

горіх». 

м. ЛЬВІВ 

Джерело:  www.agrotimes.ua 
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Саджанці лохини мають міцно 

триматися за землю 

Для того, щоб саджанці лохини добре прижилися, слід дотримуватися 

термінів та технології висаджування, вчасного та достатнього поливу. А також 

варто обирати розсадник з репутацією. 

Такі поради дав у журналі ―Садівництво по-українськи‖ фахівець із 

розсадництва з Житомирської області Володимир Дмитрієв, досвід якого з 

вирощування лохини налічує понад 30 років. 

Рослини з відкритою кореневою системою спеціаліст радить саджати доволі 

швидко, максимум за три дні. Процес відбувається навесні, з кінця березня, чи 

восени. В останньому випадку є ризик підмерзання. Якщо очікується безсніжна 

зима з морозами понад –20 °С, саджанці мульчують хвоєю чи тирсою на висоту           

10 см. 

Одразу проводять крапельне зрошення, укладаючи стрічки з двох боків ряду 

з невеликим інтервалом між крапельницями. Корені треба добре забезпечити 

водою до того, як вони розрослися. Кореневу шийку саджанця треба заглибити на 

2 см, а кореневу систему щільно обжати ґрунтом. 

«Щоб проконтролювати якість посадки, треба рослину потягти за верхівку. 

Якщо вона легко висмикнеться, значить, посадка проведена неправильно, – дав 

пораду фахівець. – Саджанець має міцно триматися за землю». 

Найпоширеніша схема посадки: міжряддя – 3 м, між рослинами – 1 м, для 

низькорослих сортів – 0,8 м, високорослих – 1,2 м. На гектар плантації потрібно 

понад 3 тис. рослин, на 30 га – до 100 тис. Ширину міжряддя роблять такою, щоб 

там пройшла косарка й обприскувач.  

«Власник плантації повинен розумітися на лохині, – резюмував свої 

рекомендації Володимир Дмитрієв. – Варто спочатку посадити кілька кущів, 

поспостерігати за їх динамікою, вивчити особливості сортів і догляду за ними. 

Далі довідатися про розсадник, який зацікавив найбільше, дізнатися, яка його 

репутація». 
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Актуальні питання оформлення 

права оренди земельної ділянки 

Фахівці Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

підготували роз’яснення щодо деяких питань оформлення права оренди 

земельної ділянки. 

Чи можна подовжити договір оренди земельної ділянки, якщо строк дії 

договору оренди землі, що не містить умови про його поновлення, закінчився у 

день або після смерті орендодавця. 

Згідно з статтею 1 Закону України «Про оренду землі» (далі – Закон) 

оренда землі – це засноване на договорі строкове платне володіння і 

користування земельною ділянкою, необхідною орендареві для проведення 

підприємницької та інших видів діяльності.  

Відносини, пов’язані з орендою землі, регулюються Земельним кодексом 

України, Цивільним кодексом України, цим Законом, законами України, 

іншими нормативно-правовими актами, прийнятими відповідно до них, а 

також договором оренди землі (частина перша статті 2 Закону). 

Так, відповідно до частини сьомої статті 19 Закону якщо строк дії 

договору оренди землі, що не містить умови про його поновлення, закінчився 

у день або після смерті орендодавця, договір за заявою орендаря 

поновлюється на той самий строк і на тих самих умовах до моменту державної 

реєстрації права власності спадкоємця на земельну ділянку або державної 

реєстрації права власності на таку земельну ділянку за рішенням суду про 

визнання спадщини відумерлою.  

  Хто може бути заявником для поновлення договору у Державному 

реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, за наявності 

вищезазначених умов? Які документи необхідно подати та чи встановлені 

строки для звернення для проведення державної реєстрації поновлення 

такого договору. 

 Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень (далі – державна реєстрація прав), 

регулюються Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень» (далі – Закон про реєстрацію). 
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Пунктами 1 – 3 частини першої статті 2 Закону про реєстрацію визначено, 

що державна реєстрація прав – це офіційне визнання і підтвердження державою 

фактів набуття, зміни або припинення речових прав на нерухоме майно, 

обтяжень таких прав шляхом внесення відповідних відомостей до Державного 

реєстру прав.  

 Державний реєстр прав – єдина державна інформаційна система, що 

забезпечує обробку, збереження та надання відомостей про зареєстровані речові 

права на нерухоме майно та їх обтяження. 

 Заявник – власник, інший правонабувач, сторона правочину, у яких 

виникло, перейшло чи припинилося речове право (у тому числі замовник 

будівництва, девелопер будівництва, управитель фонду фінансування 

будівництва), або уповноважені ними особи - у разі подання документів для 

проведення державної реєстрації набуття, зміни або припинення права 

власності та інших речових прав. 

 Однією із визначених положеннями статті 3 Закону про реєстрацію засад 

державної реєстрації прав є внесення відомостей до Державного реєстру прав 

виключно на підставах та в порядку, визначених цим Законом. 

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 27 Закону про реєстрацію 

державна реєстрація права власності та інших речових прав проводиться на 

підставі укладеного в установленому законом порядку договору, предметом 

якого є нерухоме майно, об’єкт незавершеного будівництва або майбутній об’єкт 

нерухомості, речові права на які підлягають державній реєстрації, чи його 

дубліката. 

Водночас відповідно до частини сьомої статті 19 Закону поновлення 

договору оренди землі, що не містить умови про його поновлення, строк дії 

якого закінчився у день або після смерті орендодавця, здійснюється у випадку 

подання заяви до Державного реєстру прав протягом одного місяця з дня, коли 

орендарю стало відомо про смерть орендодавця. 

Слід звернути увагу, що державний реєстратор самостійно здійснює аналіз 

поданих/отриманих документів, визначених статтею 27 Закону, на предмет 

відповідності заявлених прав документам, що їх посвідчують, та вимогам 

закону, відсутності суперечностей між заявленими та вже зареєстрованими 

речовими правами, перевіряє документи на наявність підстав для проведення 

реєстраційних дій, зупинення розгляду заяви про державну реєстрацію прав та 

їх обтяжень, зупинення державної реєстрації прав, відмови в державній 

реєстрації прав та приймає відповідні рішення. 

Отже, орендар має звернутися до державного реєстратора з заявою про 

державну реєстрацію прав та договором оренди землі, що відповідає вимогам 

частини сьомої статті 19 Закону. 
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Який документ підтверджує проведення державної реєстрації 

поновлення договору оренди. 

Витяг з Державного реєстру прав є документом, що видається за 

результатом проведення державної реєстрації прав, та підтверджує факт 

внесення відомостей про певне речове право до Державного реєстру прав за 

результатом наданої адміністративної послуги. 

Формування витягу з Державного реєстру прав про проведену державну 

реєстрацію прав для подальшого використання заявником є одним з етапів 

держаної реєстрації, передбачених частиною першою статті 18 Закону про 

реєстрацію. 

Відповідно до частини першої статті 21 Закону про реєстрацію рішення 

державного реєстратора, витяг з Державного реєстру прав про проведену 

державну реєстрацію прав надаються в електронній та (за бажанням заявника) в 

паперовій формі. 

Витяг з Державного реєстру прав про проведену державну реєстрацію 

прав за бажанням заявника надається у паперовій формі. 

Такий витяг у паперовій формі надається з проставленням підпису та 

печатки державного реєстратора чи адміністратора центру надання 

адміністративних послуг (у разі отримання витягу шляхом звернення до центру 

надання адміністративних послуг). 

Джерело: Західне міжрегіональне управління Міністерства юстиції 

Джерело: www.proagro.com.ua 
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Стан посівів сільськогосподарських культур  

та метеорологічна ситуація у Львівській області  

на 15 листопада 

Період з 9 до 15 листопада характеризувався теплою та переважно 

дощовою погодою. Середньодобові температури знаходилися в межах 4,2‒7,6 °С 
і на 2,1‒4,7 °С перевищували кліматичний показник (4,6 °С у І та 2,1 °С ‒                

ІІ декаді). Максимальна температура повітря дорівнювала 12,3 °С (9 листопада), 
мінімальна ‒ 2,0 °С (13 листопада).  

Опади випадають з 11 листопада; їх сума становить 16,6 мм. Ґрунт під 
озиминою сильно зволожений. 

За І декаду листопада середньодобова температура повітря дорівнювала 

9,1°С, кількість опадів ‒ 7,5 мм (44 % від норми). 
Стан посівів. За температурного режиму, що перевищує біологічний 

мінімум (5 °С), озимі зернові продовжують кущіння. На 14 листопада пшениця 
озима сорту Естафета миронівська за сівби 2 жовтня (сівозміна відділу 

технологій у рослинництві) є в фазі ВВСН 22 ‒ формує другий бічний пагін. 
Посіви накопичили 451,3 °С активних і 241,3 °С ефективних температур.  

Агроформування області завершили сівбу озимих зернових під урожай 
2024 р. Згідно з оперативною інформацією на 14 листопада посіяно озимих 
культур (всі категорії господарств): пшениці ‒ 160,0 тис. га, що становить 99,6 % 

від прогнозу, ячменю ‒ 19,4 тис. га (108,9 %), жита ‒ 3,6 тис. га (102,0 %). 
Зібрано пізніх сільськогосподарських культур (всі категорії господарств): 

гречки на площі 7,4 тис. га (93,0 % площ), намолочено 10,7 тис. т, урожайність 
1,45 т/га, кукурудзи ‒ 39,6 тис. га (50,4 %), 354,4 тис. т, 8,96 т/га, соняшнику ‒ 

38,5 тис. га (99,3 %), 104,5 тис. т, 2,71 т/га, сої ‒ 113,9 тис. га (97,8 %), 339,3 тис. 
т, 2,98 т/га, зібрано буряку цукрового ‒ 13,0 тис. га (89,8 %), 661,0 тис. т, 50,96 

т/га. 
Фітосанітарний стан посівів озимих культур. На ранніх посівах пшениці 

озимої відзначено ураження септоріозом (0,7–1,7 %), ячменю – ринхоспоріозом 

(0,5–1,5 %). 
На посівах ріпаку озимого ураження альтернаріозом становить 7–9,5 %, 

пероноспорозом ‒ 9‒10 %, фомозом ‒ 5–7 %. 
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Надалі очікується міграція гризунів на посіви озимих зернових колосових, ріпаку 

озимого та багаторічні трави й збільшення чисельності на зазначених культурах.  

Зернові принади використовують при перевищенні економічного порогу 

шкодочинності (ЕПШ), який становить 3–5 і більше заселених колоній на 1 га. 

Всі роботи щодо обмеження чисельності шкідливих організмів потрібно 

проводити, суворо дотримуючись санітарних правил, регламентів застосування 

препаратів, правил і заходів з охорони праці, та використовувати препарати лише 

відповідно до «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в 

Україні». 

Погодні умови осені сприяють 

життєдіяльності мишоподібних гризунів.        На 
обстежених площах на 1 га озимих ріпаку, пшениці 

нараховується від поодиноких нор до 1–2 заселених 
колоній. 

У зниженні чисельності мишоподібних гризунів, 

зокрема полівок, важливу роль відіграє система 

запобіжних заходів. Небезпека пошкодження озимих 

культур та багаторічних трав і насаджень 

зберігатиметься повсюди.  

Джерело: www.localukr.com 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                       

20 листопада 2023 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Рудківської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 14,45 га, стартовий розмір річної плати – 30687,89 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/mxkau 

Підкамінської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 6,72 га, стартовий розмір річної плати – 10026,24 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/mxkcc 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 19 листопада 2023 року. 

  

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться          

21 листопада 2023 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Великомостівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 16,76 га, стартовий розмір річної плати – 13319,10 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ncnkq 

- площа ділянки – 9,87 га, стартовий розмір річної плати – 8649,21 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ncnlc 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 20 листопада 2023 року. 

 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                 

22 листопада 2023 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Кам’янка-Бузької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 8,38 га, стартовий розмір річної плати – 7645,27 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ndjvq 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 21 листопада 2023 року. 

В третій декаді  листопада  

на Львівщині відбудуться електронні аукціони 

 з продажу прав оренди земельних ділянок   

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkau&h=AT032M4clYQ-iIdeu4QiTt_JFUnWKT4B9hkB67e8pMIYufIVHC5OmeUuFBMvZeyqmojjPxpg4aCdxIDyDD4UGMuBIgpYjAANsjQNHFtUgcBTmtk1rTzz3Yqzd58nlsRWZ_ve9e8eRfAh3w2fMHNd&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkau&h=AT032M4clYQ-iIdeu4QiTt_JFUnWKT4B9hkB67e8pMIYufIVHC5OmeUuFBMvZeyqmojjPxpg4aCdxIDyDD4UGMuBIgpYjAANsjQNHFtUgcBTmtk1rTzz3Yqzd58nlsRWZ_ve9e8eRfAh3w2fMHNd&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkau&h=AT032M4clYQ-iIdeu4QiTt_JFUnWKT4B9hkB67e8pMIYufIVHC5OmeUuFBMvZeyqmojjPxpg4aCdxIDyDD4UGMuBIgpYjAANsjQNHFtUgcBTmtk1rTzz3Yqzd58nlsRWZ_ve9e8eRfAh3w2fMHNd&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkau&h=AT032M4clYQ-iIdeu4QiTt_JFUnWKT4B9hkB67e8pMIYufIVHC5OmeUuFBMvZeyqmojjPxpg4aCdxIDyDD4UGMuBIgpYjAANsjQNHFtUgcBTmtk1rTzz3Yqzd58nlsRWZ_ve9e8eRfAh3w2fMHNd&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkau&h=AT032M4clYQ-iIdeu4QiTt_JFUnWKT4B9hkB67e8pMIYufIVHC5OmeUuFBMvZeyqmojjPxpg4aCdxIDyDD4UGMuBIgpYjAANsjQNHFtUgcBTmtk1rTzz3Yqzd58nlsRWZ_ve9e8eRfAh3w2fMHNd&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkcc&h=AT0n6LCnKDZ5voCu20jRdRDYrvR33xLcDuMzEHBFNCtiLPqjRvqwH3G1xHgv-seBDaNi1JkKsGpY3Cl3-CGKU2mu0WgYwegzGLY9qGmywuEiKVZtjeNDWp7bHnM7KMvjqyxsCNufOut_yFp1gPgS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkcc&h=AT0n6LCnKDZ5voCu20jRdRDYrvR33xLcDuMzEHBFNCtiLPqjRvqwH3G1xHgv-seBDaNi1JkKsGpY3Cl3-CGKU2mu0WgYwegzGLY9qGmywuEiKVZtjeNDWp7bHnM7KMvjqyxsCNufOut_yFp1gPgS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkcc&h=AT0n6LCnKDZ5voCu20jRdRDYrvR33xLcDuMzEHBFNCtiLPqjRvqwH3G1xHgv-seBDaNi1JkKsGpY3Cl3-CGKU2mu0WgYwegzGLY9qGmywuEiKVZtjeNDWp7bHnM7KMvjqyxsCNufOut_yFp1gPgS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkcc&h=AT0n6LCnKDZ5voCu20jRdRDYrvR33xLcDuMzEHBFNCtiLPqjRvqwH3G1xHgv-seBDaNi1JkKsGpY3Cl3-CGKU2mu0WgYwegzGLY9qGmywuEiKVZtjeNDWp7bHnM7KMvjqyxsCNufOut_yFp1gPgS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fmxkcc&h=AT0n6LCnKDZ5voCu20jRdRDYrvR33xLcDuMzEHBFNCtiLPqjRvqwH3G1xHgv-seBDaNi1JkKsGpY3Cl3-CGKU2mu0WgYwegzGLY9qGmywuEiKVZtjeNDWp7bHnM7KMvjqyxsCNufOut_yFp1gPgS&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uesCJbZcgdNszaHKUMGN_qctdZN1dGBpuDnz6yoIF6ZHggSDy8KfRUKBhVSfeVysojvoChimNuHFK0QP0-ZvM2lafF-R07RvkObYMdZe3I3qrJ1xim6S7XbF-IeFd44QJQMIu4oTLnWxB_UPfopiQXjVIY2qLFQc8pq464ujmpt5KQ8kTbp4ahBjZdw8FJ5bqETzj0E3ck3e1v7vcxm-dI2q1-K1ipZvs
http://surl.li/ncnkq
http://surl.li/ncnlc
http://surl.li/ndjvq
http://surl.li/ndjvq
http://surl.li/ndjvq
http://surl.li/ndjvq
http://surl.li/ndjvq
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Аграрії Львівщини можуть отримати  

до 30 000 євро грантової підтримки в рамках 

програми «Доступ до фінансування  

та підтримка стійкості ММСП в Україні» 

Відтепер в аграріїв Львівщини є доступ до програми кредитування 

інвестиційних проєктів з додатковою грантовою та консалтинговою підтримкою 
операційної діяльності бізнесу. До 30000 євро гранту можна отримати до 

виданого в Банку «Львів» інвестиційного кредиту або кредиту на обігові кошти. 
Фінансування надається урядом Німеччини. Ініціатива реалізується урядовою 

компанією GIZ у партнерстві з DSIK у спільній з Банком «Львів» та Фондом 
розвитку підприємництва програмі «Доступ до фінансування та підтримка 
стійкості ММСП в Україні». Про це повідомив департамент агропромислового 

розвитку Львівської облдержадміністрації з посиланням на Банк «Львів». 
Участь у програмі можуть брати наступні підприємства: 

- Мікропідприємства (менш як 10 співробітників, річний обіг – до                      
2 мільйонів євро); 

- Малі підприємства (від 10 до 50 співробітників, річний обіг — від 2 до     
5 мільйонів євро);  

– Середні підприємства (від 50 до 250 співробітників, річний обіг  –  від    
5 до 10 мільйонів євро). 

Програма фінансування не поширюється на фізичних осіб-підприємців. 

Обсяг фінансування становить до 30000 євро до виданого кредиту (до  
240000 євро без ПДВ обсяг інвестиційного проєкту). 

Термін кредиту: від 24 до 60 місяців на інвестиційні цілі; від 12 до 36 
місяців на обігові цілі. 

Подати заявку на отримання гранту необхідно до 29 лютого 2024 року. 
Більш детальніше про програму за посиланням: https://1ll.ink/H1rUh  

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2F1ll.ink%2FH1rUh&h=AT15EzYgePb4ij-TmpAZDa1q5XczRrJ5iZDMrseYlokjGSSzTc0rz7lQLOOMEFgvxRtqsGnoUka7D5NBCYlMIiRiJNuJsSMsDAtMbn0xKfP6nnYuPE3RHl_v76S0Hu252suRCLHoN4xihM-dk30V&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3fqkjQrLSZl87Z_eRvPUhT8TCAS97-zaI8Zb0YBIhLItHUr1nxCmZ35jHOreJvf3ayXXnfi40dkFPHa9w4wsSNaCc0uo3Lnbo-Xdk8YjE-iLAicoJlyKxfu2C56BgTjux8THW--LOY4YITG5g-0zbsX5D3EMHxHXSvLuum2i7C0EvGZmTUEf4dMn2DBAkUPN8J4DM5tu_FhonAiiQxlqasQ0Oac5f8qIFV

